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Gobierno
 Una reciente encuesta realizada por la Consultora Exante ha
brindado información relevante sobre las expectativas económicas
de los empresarios uruguayos de cara al futuro.
Según los resultados, el 22% de los encuestados considera que la
economía mejorará durante la próxima administración, mientras
que un 69% sostiene que se mantendrá en un estado similar y un
9% prevé un escenario negativo.
En lo que respecta al empleo, el 24% de los empresarios indicó
que espera un aumento en la generación de puestos laborales, en
contraste con el 64% que proyecta estabilidad y un 13% que
anticipa una posible disminución.
Los entrevistados también fueron consultados acerca del rumbo
económico que debería tomar el nuevo gobierno.
Un 50% abogó por mantener la actual dirección económica, un
46% sugirió realizar algunos ajustes y solo un 1% pidió un cambio
radical en la política económica.
La encuesta, llevada a cabo en octubre, antes de las elecciones,
recopiló la opinión de 305 altos ejecutivos de empresas que
operan en Uruguay.
A pesar del consenso general de que no habrá cambios drásticos
independientemente del resultado electoral, se observa un
deterioro en las expectativas para el año 2025. Alicia Corcoll,
gerente senior de Exante, manifestó que “en general, no habría
grandes cambios, pero en los márgenes hay más respuestas de
quienes esperan un leve deterioro de la política económica que de
quienes creen que habrá una leve mejora”.
También se destacó que uno de los principales obstáculos para la
contratación de personal radica en el elevado salario real y la
disponibilidad de tecnología que permite reducir la necesidad de
mano de obra.
 Fuente: Telenoche
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3.7 * Elecciones 2024: Resultados reveladores de la reciente encuesta
de Factum

4.0 * El director del Bps atendió las preocupaciones expresadas por los
empresarios de Paysandú

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

4.8 * Análisis revela economía sólida pero preocupaciones en seguridad,
de acuerdo a reciente encuesta

4.1 * Cámaras empresariales manifiestan su profunda inquietud ante el
plebiscito sobre la seguridad social

4.0 * Álvaro Delgado critica al Fa por priorizar "aventuras empresariales"
en vez de construir la represa de Casupá

3.8 * Empresas confunden financiación empresarial con ayuda familiar y
terminan asumiendo créditos con tasas exorbitantes

4.1 * La Afip: ¿Qué implicaciones tiene su disolución en el reciente giro
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de la administración Milei?

3.9 * Reciente sondeo de Cifra revela un estrecho margen entre el Frente
Amplio y los partidos de la coalición, manteniendo la expectativa
electoral en vilo

3.9 * Inflación se estima en un 5,3% anual, revela la última encuesta del
Banco Central
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